OYANO EPTAZIAZ 2 — TPIFQNOMETPIKOI APIOGMOI IQNIAZ

YnevOupioelg anod to Nlupvaoto
‘Eotw opBoywvio tpiywvo ABT kal w pLa oeia ywvia Tou omwe paivetal oto oxnpoto

B amévavTtL KABetn MAeupa
NHW = ;
unoteivouoa
w ' ' '
T(POOKELEVN KABETN TTAELPA
GUVW = p HEVN , n p
unoteivouoa
e amEvavTtL KABetn MAeupa
w=
T(POOKE(HEVN KABETN MAEUPA
TPOOKE(EVN KABETN MAEUpQ
A r odw =

amévavtL KABetn mAgupa

Apaotnplotnta 1
Avolite tnv edappoyr oto geogebra mou Ba Ppeite £bw.

A. No Bpelte TOUC TPLYWVOUETPLKOUG aplBUoUC TNG ywviag w.
NUw =
ouvw =

epw=

opw=

0&nyleg yLa tnv emaAnBguon NG AmAvVTnong oag

EmAé€te Ta KouTla «onpelo otnv TEALKR TTAEUPA» Kal «opBoywvio Tplywvo».
MaTAOTE TO KOUUTTL TPLYWVOUETPLKOL aplBpol TNC ywviag w, yla va emaAnBelosTe Thv
andvinon oog.

B. YUpete To onpeio M mavw otnv MAeupd. TL TOAPATNPELTE YLO TOUC TPLYWVOUETPLKOUG
OLPLOLOUG TING YUWVLOIG W} euverirrereiererireeteseieseseesesassesessesestssesassesessssessssasessssssssasesssssssssasesassessesensssnsans
. Mw¢ pmopoU e va UTIOAOYICOUE TOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplBpuolg apupAeiag ywviog;
Obényieg
e JUpEeTe TN ywvia w, WoTe n Kopudr) TNG VO TAUTLOTEL PE TRV apX TwV a€OVwV, KoL N
MLOL TNG TAEUPA VAL TAUTLOTEL e To BeTkO nuLagova Ox.
o Na Bpeite TPOMO WOTE VoL UTIOAOYIOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplBpolG TG ywviag
W, 0 OTOLOG VO UTTOPEL VAl YeVIKEUTEL KaL otnv Tepimtwon apfAeiog ywviag (pe o
Spopéa w, uropeite va oAAATETE TO PETPO TNE Ywviag w).
nUw =
ouvWw =
epw=
opw=

A. YUpete to onpeio M. TL CUUMEPALIVETE YL TOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplBpolg tng ywviag



https://1drv.ms/u/s!AmKLNyCEXWGrgfttNwve_g7yxaTAgg?e=erKWmT

Apaotnplotnta 2

210 EMOMUEVO OXNMO SIVETAL KUKAOG LLE KEVTPO TNV apxn Twv afOvwy Kal akTiva ion pe 1 pov.
O KUKAOG aUTOC OVOUAZETOL TPLYWVOUETPLKOG KUKAOG.

1.2 A. No untohoyioete Toug
TPLYWVOHETPLKOUC TN ywviag w
TalpvovToC we onUEeLo TNG TEAKAG
TIAEVUPAC TNG , TO ONMELD TOUNG TNG
M LLE TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO.
nuw =
ouvw =
epw=
1 -0.8 -06-0.4-0.2 12
opw=
B. Na ypayete véoug o eUXPNOTOUG
TUTIOUG YL TOUG TPLYWVOUETPLKOUG
aplBpouc pLog ywviag w.
nuw =
ouvw =
-1.2 epw =
opw=

. Na urtoAOyLOETE TOUC TPLYWVOUETPLKOUG 0plBoUC Twv Yywviwv 30°, 45°, 60*
XPNOLLLOTIOLWVTAG TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO, KaBw¢ Kal Twv ywviwy 0 rad, g rad,

3T
T rad, > rad, 2m rad.

Apaotnplotnta 3

A. Na urtoAoyioeTe TOUC TPLYWVORETPIKOUC aptBuolc tng ywviag ¢ =750°, adol mpwta T

oXeSLA0ETE OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO. Na KAveTe To (510 Kat yia tn ywvia ¢ =1100°.

TL eldoug ywvieg eivat oL mapamavw;

B. Avoite to 86unpo oto geogebra mou Ba Bpeite edw kol pe to Spopéa ¢ melpapatioteite
pe Siadopeg ywvieg ¢.

I. Na ypdaypete onowadfmote ywvia ¢ >21 ouvaptiosl pag GAANG ywviog w, He
O<w<=2m.

Na Ppeite TOUG TPLYWVOUETPLKOUG oOplBpoUC NG ywviag ¢ ouvapthiosl Twv
TPLYWVOUETPLKWYV aplOpwy TN ywviag w.

NUP = NU(eererreierieeene. ) =
OUVD = OUV(.eveeererrerie. ) =
0TOTER 0] (R ) = e
oPD =0D(cevereirrrerins ) = e



https://1drv.ms/u/s!AmKLNyCEXWGrgfwIUC86W6fYkiyYVg?e=Npaxjq

Apaotnpotnta 4

A.

Na oXeSLAoeTE 0TOV TPLYWVOUETPLKS KUKAO ywvia w pe 0° < w <360° n onoia tkavorotet

1 3
TIG OXEOELG NUW = E KOl CUVW = 7 .

1
. Na oxebidoete OAeg TIG ywvieg w pe 0° <w < 360° yia Tig omoieg NUW = E .

3

Na oxeSidoete 6Aeg Ti¢ ywviec w pe 0° < w < 360° yia tig onoieg oUVW = 7 .

. Na oxebidoete OAeg T1G ywvieg w pe 0° < w <360° yia Tig onoieg £dpw = \/3 . Mnopeite

va Teite T apBuog Ba eivat n odw ;
, . 3 , 5 , .
Na oxedidoete ywvia ¢ pe nudp = E KoL YwVia w e CUVW = _E . TLloxVEL yLa TO NUitovo

KOlL TO ouvnuitovo omolaodnMOoTE ywviog;




